
      

Referat fra Teersdagsdamernes generalforsamling den 27.2.2024 

 

1. Valg af ordstyrer   

Hannah Fjældstad blev valgt som ordstyrer  

2 Valg af referent 

Pia Pust blev valgt som referent 

Hannah konstaterede at generalforsamlingen var indkaldt re digt.  

3. Bestyrelsens beretning v/Pia Kreutz 

Pia indledte med at orientere om at hun, som næs ormand, overtog formandsposten e er Helle 
Faber, som ønsker at udtræde af dameklubbens bestyrelse udenfor valgperioden.   

Pia gennemgik formandens beretning, som også ligger som link på hjemmesiden. 

4. Aflæggelse af regnskab v/ Lo e Hallberg 

Regnskabet for 2023 kom ud med et underskud på 2.445,35 kr. Det gør at kassebeholdningen er 
reduceret med 2.445,35 kr. l en saldo på 9.839,80 kr., der fordeles således: Teersdagsdamer 
3.239,80 kr. – Vinterdamer 5.800,00 kr. og Sim golf 800,00 kr. 

Regnskabet blev godkendt. 

5.Fastsæ else af kon ngent 

Bestyrelsen foreslår en s gning af kon ngentet med 50 kr l 400 kr.  

Forslaget blev vedtaget 

6.Vedtægtesændring: 

Forslag l ændring af §5, ønsker at præcisere hvem fra bestyrelsen der er på valg hvilke år: 

Teersdagsdamerne ledes af en bestyrelse på 5 l 7 medlemmer, der vælges på generalforsamlingen. 
Formanden og 2 medlemmer vælges i ulige år, kassereren og de øvrige 2 l 4 medlemmer vælges i lige år. 

Der var en konstruk v debat om vedtægtsændringen og på baggrund af flere ua larede spørgsmål og 
konsekvenser ved ændringen, valgte bestyrelsen at trække forslaget og punktet udgår. 

 



 

 

 

7. Valg af medlemmer l bestyrelsen: 

 Lo e Hallberg – ønsker genvalg 

 Pia Pust – ønsker genvalg 

 Je e Braad-Carlsen – Ønsker genvalg 

 Helle Faber – ønsker ikke genvalg 

Bestyrelsen inds ller Ann-Karina Groth som nyt bestyrelsesmedlem 

Alle blev valgt l den nye bestyrelse. 

 

8. Indkomne forslag 

Ingen indkomne forslag 

 

9.Eventuelt 

Susan Stauning hører desværre stadig nogle (få) nævner, at det blandt nybegyndere ikke er nemt 
at kommen ind i spille -fællesskabet i dameklubben.  Der er eksempler på lav-hcp`re sle er - eller 
fly er sig fra bolden, når de ser, at de skal spille med en nybegynder – og det er uden en 
begrundelse for afmelding.  

Det virker heldigvis,  som det kun er få der har oplevelsen – men 1 er ALTID 1 for mange  

Vi opfordrer derfor l, at vi al d skriver hvorfor vi melder fra, så det ikke opleves nega vt. 

Helle Corbin spurgte l medlemsundersøgelsen - om det er muligt at få den gennemgået. 

Pia K. svarede, at vi har fået mange konstruk ve svar, som ligger l grund for den nye spilleplan, 
som vi præsenterer på infoa enen. Her vil resultatet fra spørgeundersøgelsen også blive 
gennemgået. 

Je e Braad Carlsen anbefalede at læse formandens beretning l klubbens generalforsamling, som 
er meget informa vt. 

Helle Corbin spurgte l vinterturneringen, som Majken Baltzer og Birte Bjerg står for. Det spilles 
hver rsdag om formiddagen og er en meget hyggelig turnering, som vi opfordrer alle, der har 
mulighed for det, l at deltage i. 

 



Helene fra Pure Copenhagen nævnte l sponsora enen, at hun vil inviteret os i dameklubben, l 
en turnering den 2.6 i Harekær gol lub. Vi vender lbage når vi får indbydelsen – men reserver 
dagen allerede nu.  

Ulla Ludvig opfordrede l, at vi kigger i klubbens kalender, hvor alle arrangementer er opført. 

Gi e Nisted fortalte, at vi allerede nu kan melde os l turneringerne i gol oks. 

Anni Hemp oplyste, at der vil blive lbudt undervisning i hulspil 

Pia Kreutz afslu ede a enen med at sig tak l 50 fremmøde medlemmer og for en rig g god og 
ak v debat.  

Husk Infoa en den 9.4. 

 

 


